

Cuenca, marzo 20 de 20125

Señor Gerente.
MAGISTER & CONSULTORES MAGISTCONSULT CIA. LTDA.
Ciudad.

De mi consideración:

En cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias vigentes, presento a Usted y por su intermedio a los Señores Socios de la Empresa, el informe de Comisario correspondiente al ejercicio económico del año 2014.

En primer lugar es oportuno informar que el administrador de la Empresa viene dando cumplimiento a las resoluciones de Junta General y de Directorio en observancia de disposiciones legales, estatutarias y reglamentarias vigentes.

El sistema de contabilidad aplicado, se ajusta a principios de contabilidad generalmente aceptados y por consiguiente las cifras expresadas en los estados financieros reflejan la situación financiera y operacional de la Compañía al 31 de diciembre de 2014.

De acuerdo a la Resolución expedida por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, sobre la obligatoriedad de la adopción de las Normas Internacionales de Información Financiera "NIIF" para las Compañías que están bajo su control, como la empresa fue creada en Junio del año 2011, se ha procedido a aplicar directamente dichas normas.

A continuación se realiza un análisis financiero de los principales rubros del Balance General y el Estado de Resultados del año 2014.

1. SITUACION FINANCIERA

LIQUIDEZ: Este índice mide la capacidad que tiene la empresa para cubrir sus obligaciones a corto plazo (1 año) y es el resultado de la comparación del Activo corriente vs el Pasivo corriente.

ACTIVO CORRIENTE	18.406,66	
-----	-----	1.50
PASIVO CORRIENTE	12.277,22	

El índice de Liquidez del 1% es proporcionalmente aceptable ya que le permite a la Compañía cubrir sus obligaciones de corto plazo con sus recursos propios.

ESTRUCTURAL:

PATRIMONIO	400.00	
-----	-----	0.02%
ACTIVO TOTAL	19.277,22	

Este índice mide la participación de los Socios sobre los activos de la Compañía, teniendo un ligero porcentaje del 0.02%, debido a que la Compañía no tiene activos fijos, solo corriente.

ENDEUDAMIENTO:

PASIVO TOTAL	18.877,22	
-----	-----	47.19. %
PATRIMONIO	400,00	

El nivel de endeudamiento ha disminuido con respecto al año anterior, ya que se tomaron medidas de control para las Cuentas por pagar de Proveedores del Exterior, siendo aconsejable que la Administración de la Compañía gestione una restructuración de las obligaciones a corto plazo, lo cual permitirá a la Empresa mejorar su liquidez.

2. RESULTADOS DE OPERACIÓN.

CUENTAS		
VENTAS NETAS		\$117.714,37
COSTO DE VENTAS		117.743,00
PERDIDA DEL EJERCICIO		28.63

Los resultados del ejercicio económico reflejan una pérdida relativamente inferior de \$ 28.63 debido a hubo una disminución en la venta de servicios, por el incremento de la competencia esto se irá mejorando a la medida de las posibilidades.

Por lo expuesto en el presente informe y encontrando que las cifras expresadas en los estados financieros reflejan aceptablemente la situación financiera y operacional de la Compañía al 31 de diciembre del 2014, recomiendo a los Señores Socios su aprobación.

Atentamente,



C.P.A. Alexandra Villa
COMISARIO